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Cadou de Crăciun pentru 100 de copii din Constanţa 
 

City Park Mall oferă o a doua donaţie în valoare de 15.000 Euro, 
 pentru construcţia cantinei pentru Casa de Copii Fair Play din Constanţa 

 
Constanţa, 11 decembrie 2007. Cu ocazia Sărbătorilor de Crăciun, City Park Mall din Constanţa 
face o nouă donaţie în valoare de 15.000 Euro, pentru construcţia cantinei Casei de Copii Fair Play. 
Anunţul a fost făcut de reprezentanţii City Park Mall în cadrul serbării de Crăciun organizate pentru 
cei 100 de copii aflaţi în grija Fundaţiei Fair Play. Acest sprijin este o continuare a acţiunii începute în 
luna aprilie, când City Park Mall a oferit un prim cec în valoare de 50.000 RON Casei de Copii Fair 
Play, pentru demararea construcţiei. 
 
“Dorim să continuăm acţiunea începută în aprilie, printr-un cadou de Crăciun – o nouă contribuţie 
pentru construcţia cantinei Casei de Copii Fair Play. Ca membru activ în comunitatea locală din 
Constanţa, este foarte important pentru noi să realizăm cât mai multe acţiuni în beneficiul celor mai 
putin favorizaţi. Sperăm că, în timp, aceste acţiuni să fie un exemplu şi să motiveze şi alte companii 
şi instituţii să se implice în comunitatea din care fac parte”, a declarat Nimrod Ben Ami, Director 
General City Park Mall of Constanţa. 
 
Serbarea oferită copiilor le-a dat acestora prilejul să îl întâlnească pe Moş Crăciun, alături de alte 
personaje îndrăgite, care le-au adus un brad frumos împodobit şi cadouri – rucsaci plini cu cărţi şi 
dulciuri. Tot în spiritul sărbătorilor, City Park Mall a pregătit şi pachete cu produse de bază pentru 
bătrânii asistaţi de fundaţie. 
 
City Park Mall a oferit în mod constant sprijin Casei de Copii Fair Play, care s-a implicat recent, 
alături de companie, în acţiunea de plantare a 1.530 de copaci în cinci zone ale oraşului.  
 
“Copiii se simt foarte apropiaţi de cei din cadrul City Park Mall şi îi consideră membrii familiei Fair 
Play. Pentru noi, acest sprijin este încă o dovadă că am găsit un partener care a arătat prin fapte că 
doreşte să se implice în sprijinirea îmbunătăţirii condiţiilor de care au nevoie copiii pentru o viaţă 
decentă” a declarat doamna Paula Cioceanu, Preşedintele Organizaţiei Non-Guvernamentale 
Fair Play. 
 
Casa de Copii Fair Play, aflată în grija organizaţiei non-guvernamentale Fair Play din anul 2000, are 
în sistem rezidenţial 98 de copii şi tineri cu vârste între 5 şi 22 de ani. Asociaţia Fair Play are în grijă, 
în total, circa 300 de persoane: copii orfani, copii abandonaţi, copii cu probleme familiale sau care 
provin din familii dezmembrate, dar şi circa 200 de bătrâni, pensionari, care beneficiază zilnic de 
mese calde sau pachete cu alimente. 
 
În anul 2000 Casa de Copii Fair Play adăpostea circa 12 copii, ajungând, în acest an, să fie ocupată 
aproape la capacitatea maximă. Casa de Copii Fair Play caută în permanenţă să reintegreze copiii în 
familii, în perioada 2002 – 2006 reuşind plasarea cu succes a 45 de copii. În prezent, în Casa de 
Copii Fair Play se află copii provenind din Constanţa şi zonele limitrofe: Mangalia, Basarabi, 
Năvodari, Mihail Kogălniceanu etc.  
 
City Park Mall of Constanţa va fi inaugurat în primăvara anului 2008 şi este cel mai grandios proiect 
de shopping, leisure & entertainment din oraşul Constanţa, rezultatul unei investiţii de aproape 50 
milioane de Euro, care va genera peste 2.000 de locuri de muncă şi, în acelaşi timp, va deveni un 
reper important atât pentru locuitorii oraşului, cât şi pentru turişti. 
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